

分手后,应该好聚好散还是纠缠不清? 小伙为了追回前女友 所做的事令人瞠目结舌!



交警拦停车辆。通讯员供图

分手就要好聚好散,这是很多人处理感情问题的基本认知。可往往有些人,在分手之后,会为了挽回对方,一时冲动做出一些失控的举动。前天下午2点37分,高速交警曾警官接到高速指挥中心指令,称有一名男子挟持了一名女子,正驾驶一辆白色轿车沿着甬台温高速往台州方向行驶。挟持?这可是大事!警方立即开展行动。不料最终的调查结果,却令警方大跌眼镜,哭笑不得。

交警接到“挟持”报警,在高速上拦停车辆

接到报警后,曾警官第一时间上路,前去寻找、查控目标车辆。下午2点42分,在甬台温高速奉化服务区附近的路段,他发现了这辆白色轿车,并驱车上前与之并行。为了不引起对方驾驶员的注意,曾警官先用眼睛余光观察车内情况:车辆副驾驶座位上有一年轻女子,神色惊慌失措,但初步判断,没有人身危险。

随后,警车就在该车后方跟随,大约10多分钟后,前方即将到达宁海收费站。曾警官知道,在宁海收费站里,相关的警力已经安排妥当,于是,他拉响了车上警报,并不断向白色车辆喊话:“前方车牌号是×××的白色车辆,请立即在前方出口下高速。”

白色轿车上的驾驶员听从了指挥,将车驶入了宁海收费站,曾警官这才稍稍松了一口气。在宁海收费站广场,车子刚一靠边停下,在旁等候的民警迅速上前,要求驾驶座上的年轻男子下车。男子虽然有些慌乱,但下车时并没有反抗,民警就将他拉到了一边。

随后,副驾驶座上的女子下了车,被民警带到了另一边。只见这位女子长相清秀,但头发散乱,脚上只穿着一只拖鞋。可能是因为受了惊吓,她脸色苍白,眼眶泛红,身子还时不时发抖。民警立即上前安慰,稳定她的情绪。

女子哭诉:前男友跟踪快递员到她家,强行将她带上车

民警先调查了驾车男子的情况。调查结果显示,该男子姓吴,1993年出生,台州人。据吴某说,他当天是去宁波把自己的女朋友接回台州的,在这个过程中,他们有过争吵,但在车上的时候,他已经把女友哄好了。

可事实真的是这样么?如果只是情侣间的小纠纷,怎么会闹到有人报警?“是你报的警么?”曾警官问吴某口中的“女友”小宋。

小宋稍稍平复了情绪之后,对曾警官说:“不是我报的警,应该是快递员报的吧。他(吴某)只是我的前男友,分手以后,他不知道从哪里知道了我的住址,就寄了一个东西给我。”

“我以为是我的快递到了,就去门口拿快递,然后他就突然跑出来了。”小宋说,吴某应该是跟着送快递的快递员找过来的。

曾警官接着问:“那你是怎么上的车?”

“是他把我弄上车的,他当着快递员的面强行把我带上了车……”说着说着,小宋捂着眼睛哭了起来,“后来,应该是快递员报警了吧。”

“在这个过程中,你还有没有求助过别人?”曾警官问。

“我的邻居有打电话给我,邻居也说已经报警了……”小宋一边抹眼泪,一边说。

警方判断:前女友避而不见,男子就想出了这个馊主意

根据对当前情况的调查了解,高速交警初步判断,这件事很可能就是男子吴某在与女友小宋分手之后,为情所困,做出一系列冲动而失控的举动。吴某想挽回这段感情,但小宋一直避而不见让他非常苦恼。于是,吴某想办法找到了小宋的住址,并绞尽脑汁想出了一个主意,他事前给小宋寄了一个快递,并跟踪快递员来到小宋家附近,就在小宋签收快递的时候,驾车突然出现并将小宋强行按进车里。而在两人纠缠过程中,小宋的一只鞋子掉落。在吴某将小宋带走后,目睹了事发经过的快递员或是邻居及时记下了吴某车辆的车牌号,并迅速报了警。

之后,高速交警将车辆和人员移交给了属地派出所处置。记者昨天傍晚从慈溪警方处了解到,此事还在进一步调查处理当中。

记者 王思勤 通讯员 曾华振

想体验一把“飞驰人生” 耍帅

两少年无证驾摩托车上高速

本报讯(记者 王思勤 通讯员 林凯)都说“人不轻狂枉少年”,每个人在青葱岁月或许会做出一些让人啼笑皆非的傻事儿。前天,就有两位少年,为了体验一把“飞驰人生”,驾驶摩托车上了高速公路。

前天下午,高速交警巡逻时接到报警,说一辆道路养护车在甬台温高速台州方向1523公里附近发现一辆摩托车在应急车道疾驶,现已拦停,等候民警处置。

到达现场后,民警发现两个年轻小伙靠在边护栏上,一辆造型拉风的摩托车停在身边。询问后得知,他们是贵州毕节人,大一点的李某,今年刚满18周岁;小一点的韦某,2003年出生,还未满16周岁。两人刚从贵州老家来宁波跟随父母打工,住在奉化。

因为暂时没有找到工作,无处发泄精力的两人平时就在奉化各处游荡。前几日,他们认识了一个“大哥”,“大哥”有一辆摩托车造型拉风,平时闲置在家,这让两个小伙子很是眼热。软磨硬泡之下,“大哥”终于答应把摩托车借给他们“耍耍”。

由于没有摩托车驾驶证,刚拿到车的两人开始还只在村口小道上练练手。时间一长,小小的村庄已经无法满足两人对“飞驰人生”的向往,自觉驾驶技术逐渐熟练的两人一合计,趁着天气晴好,打算开摩托车出去兜风。两人准备去宁海找老乡玩,还能顺便炫耀一下摩托车,在对方面前要个帅。可没想到,他们上高速后,还没开几公里就被拦下。

经查,李某并没有考取摩托车驾驶证,而这辆摩托车也属于无证车辆。李某因无证驾驶机动车的行为,将被处以15日以下拘留并处罚款的处罚。而尚未满16周岁的韦某虽免于处罚,但高速交警也给他好好上了一堂交通安全课,并责令其家长带回后严加看管。

货车在隧道内玩起 “滑板”

只因司机超长载货

本报讯(记者 王思勤 通讯员 郑超雷)超长、超宽、超高的超限车辆一直是交警的严管对象,货车超规格装载不仅对行车视线造成严重影响,还会因此引发事故。可是,仍有司机抱侥幸心理,超长载货,结果板材在隧道内玩起了“滑板”。

前天晚上7点,沈海高速往宁波方向长溪岭隧道内,一辆满载长条塑料板的货车上突然滑出一堆塑料板。由于惯性和摩擦,这堆板材与地面擦出了白烟并向前滑行了数米远。

司机陈某听到响声后赶紧停下车来查看,这才发现自己装载的一堆塑料板掉落在后方车道上。见隧道边上有锥桶,陈某拿来放在后方示警并打了12122救援电话。而此时,高速交警叶警官正好巡逻经过,立即上前处置。

叶警官发现,陈某的货车超长载货,使得后车门无法关上,且货物未捆扎牢固,最终导致货物掉落。所幸,此事未造成后方车辆的次生事故。

叶警官随即要求陈某叫来另外的货车进行驳货处理,并对陈某载货超长的违法行为处以罚款200元,记1分的处罚。

高速交警提醒,车辆载货长度、宽度或者高度超过规定,对于自身驾车安全造成影响的同时,也会对他人安全造成一定隐患,一旦发生事故,得不偿失。交警部门也会进一步加强对该类违规载货车辆的查处。